
 

 

 

Co nového u nás ve škole – Vánoce! 

Adventní čas nám nastal a my už se těšíme na Vánoce a vánoční prázdniny! Pojďte se podívat, co se u 

nás do Vánoc stalo. 

Zahraniční návštěva ze Slovinska na Základní škole ve Velkých Opatovicích 

Polovina listopadu byla ve znamení návštěvy žáků základní školy z Ajdovščiny ve Slovinsku. Dvanáct 

žáků a jejich tříčlenný pedagogický doprovod nás poctil svou návštěvou a strávil u nás čtyři dny. Byl to 

úplně první pokus o zahraniční výměnný pobyt u nás, s touto školou naše základní škola spolupracuje 

už několik let.  

Díky pohostinnosti rodin našich žáků mohli být naši staronoví přátelé ubytování ve velkoopatovických 

rodinách. Byla to velká zkušenost. 

Hostům byl připraven program jak ve škole, tak odpoledne 

školou nebo rodinami.  

Žáci se účastnili vyučovacích hodin, převážně anglického 

jazyka, ale také občanské, tělesné a výtvarné výchovy. 

Seznámili jsme je s prostředím školy, výborné a ochotné 

kuchařky návštěvě připravily to nejlepší z české kuchyně. 

Vzájemně jsme si představili naše země, jejich zajímavosti, 

ale také jsme si zasoutěžili a zatančili. V odpoledních 

hodinách si žáci a učitelé prohlédli významná místa ve 

Velkých Opatovicích, jako je například kostel se zvonicí, park 

s nádhernými stromy, a také Moravské kartografické 

centrum, kde jsme zaujatě poslouchali výklad Radima Illeho. 

Prohlídku města a parku komentovali žáci naší školy v 

anglickém 

jazyce. Většina rodin si pak připravila večerní 

program pro „svoje i přijaté děti“.  

Ve čtvrtek jsme si společně připravili malý večírek, 

kde jsme navzájem ochutnali drobné občerstvení, 

které obvykle připravujeme, zhodnotili jsme týden, 

porovnali jsme rozdíly mezi našimi zeměmi a 

povídali si. 

V pátek jsme se rozloučili a náš život se vrátil k 

normálu. Je to nezapomenutelná zkušenost hlavně 

pro žáky naší školy. Doufám, že to bude motivací 

pro studium cizích jazyků, neboť v dubnu příštího 

roku se do Slovinska podíváme. 



 

Tímto bych chtěla poděkovat rodinám, které se o žáky ze 

Slovinska postaraly, a to jmenovitě: Zemánkovi, Korbelovi, Dufkovi, Kobylkovi, Beranovi, Čížkovi, 

Fuchsovi, Mazurovi a Španielovi. Nebýt jich, tato akce by nebyla možná.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktivity v rámci OP JAK 

Díky operačnímu programu Jan Amos Komenský (JAK) se už naši žáci podívali do Stolístku v 

Linharticích, v listopadu žáci 8. ročníku vyrazili do Brna, vyzkoušet si curling, tento pro nás netradiční 

sport. Přesvědčili se, že to není až tak jednoduché, jak se může zdát. Ale protože do všeho jdou 

s vervou, tak si to pořádně užili. A nikdo neměl omluvenku z tělocviku! 

V rámci tohoto OP JAK vyrážíme i na místa, kam bychom se tak často nepodívali, protože díky tomuto 

pragramu můžeme cestu a vstupy dětem poskytnout zdarma. A v dnešní době to nejsou 

zanedbatelné částky. Připravujeme ještě návštěvy muzeí, výstav a divadel. Chceme co nejvíce dětem 

přiblížit praktické zkušenosti, aby viděly smysluplnost svého vzdělávání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Projekty v hodinách 

V historii v 7. ročníku jsme se dostali k tématu Sámova říše a Velká Morava. Tak jsme 

tvořili plánky slovanského hradiště, křížovky, kvízy a modely bydlení Slovanů v raném 

středověku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V angličtině se žáci 3B a 4B pustili do mluvící hry a čtení příběhů, Postupně si osvojují konverzační 

schopnosti a hlavně začínají číst i v angličtině příběhy a knížky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PŘEDŠKOLÁČEK 2. setkání 

Tentokrát jsme pro naše předškoláčky připravili čertovskou matematiku. Ale zjistili jsme, že k nám 

přišli jen andílci! Děti bez problémů splnily všechny úkoly a s úsměvem odcházely domů. Rodiče i 

děti, byli jste opět skvělí! A my se už těšíme na příště!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pracovní činnosti 

Když byl Advent za dveřmi, tak se žáci 6. A v pracovních činnostech pustili do výroby adventních 

věnců nebo věnečků k zavěšení. Jak jsou šikovní, posuďte sami zde na fotkách nebo na FB školy. 

Musíte uznat, že byli velmi šikovní a hlavně je to bavilo. Všichni si věnečky odnesli domů a vyzdobili 

s nimi adventní stůl. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.B tvořila pod dohledem šikovného šéfkuchaře Jana Alfreda Emmera obložené mísy. Nejprve 

sledovali, co a jak, pak se pustili do práce. Děvčata se dokonce pustila do výroby sýrové rolády. Takže 

máme jasno kdo letos připravuje na Silvestra pohoštění! 

 



 

Žáci osmého ročníku vyrazili do terénu. Zasadili 13 sazenic 

dubu a jírovce lemujících cestu našeho zámeckého parku. Vyzkoušeli si práci zahradníků v parku a my 

doufáme, že na své sazenice budou dohlížet a sledovat, jak rostou. A v budoucnu se pak mohou 

pochlubit, jak přispěli do obnovy našeho parku. 

Stávka 

Dne 27. listopadu se všichni naši zaměstnanci zapojili do celostátní stávky vyhlášené ČMKOS zejména 

k podpoře spravedlivého odměňování nepedagogických pracovníků, snižování státem proplácených 

odučených hodin (tzv. PHmax) a dalších nekoncepčních zásahů do kapitoly školství. Jsme jednou ue 

škol, které využívají PHmax na maximum, abychom našim žákům zajistili široké spektrum volitelných 

předmětů, máme tandemovou výuku k individualizaci práce, dělení na skupiny ve více početných 

třídách a možnost výuky angličtiny s rodilým mluvčím. To vše bychom nemohli našim žákům 

nabídnout, pokud by na škrty došlo. Rovněž naši nepedagogičtí pracovníci si za svoji práci zaslouží 

spravedlivé ohodnocení. Současné platové tarify jsou naprosto neadekvátní tomu, co škole dávají.  

Velmi nás potěšilo, že řada rodičů i dalších obyvatel Velkých Opatovic nám vyslovila svoji podporu, a 

přestože neplánované volno mohlo zplsobit komplikce při hlídání, tak to všichni pochopili, o co nám 

jde.  

Děkujeme, vážíme si vaší podpory! 

 

Všichni žáci a zaměstnanci Základní školy Velké Opatovice, příspěvkové organizace vám všem přejí 

krásné Vánoce a hodně štěstí do nového roku 2024! 

Nezapomeňte nás sledovat! 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


